



Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu

Nume Consilier CALIN ANGHELIN

Partid P.S.D.

Comisia de specialitate în care are functia de membru

Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea teritoriului, Urbanism si Investitii

Raport de activitate pentru anul 2017

Ședințe ale consiliului local

Am luat parte la ședințele Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, ce au avut loc în anul 2017, în număr de 16, din care 2 ședințe ordinare, 6 ședințe extraordinare și 8 ședințe cu caracter extraordinar convocate de îndată.

Ședințe ale comisiilor de specialitate

Am participat la toate ședințele **Comisia Economica, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea teritoriului, Urbanism si Investitii**, din care fac parte în calitate de membru.

Am participat la ședințele **Comisiei Economice, Dezvoltare Regionala, Integrare Europeana, Amenajarea teritoriului, Urbanism si Investitii**, din care fac parte, în calitate de membru.

Prin calitatea de consilier local am fost desemnat și membru în cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 din satul Roata de Jos, astfel am pus în discuție ședințele comisiei de specialitate la cunostința Consiliului Local problemele cu care se confruntă.

În cadrul comisiei am avut participat activ la aprobarea alocării fondurilor necesare bunei gestionări a situației economice a comunei, la stabilirea nivelurilor și taxelor locale și la dezbaterile proiectului de aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, a listei de investiții publice și a programului de investiții publice.

Am participat activ la dezbaterile proiectelor privind întocmirea documentațiilor necesare pentru realizarea investițiilor majore, respectiv alimentare cu apă, extindere canalizare, modernizare drumuri, înființare dispensar la Cartojani, dotare cămin cultural și alte investiții în infrastructură, în comuna Roata de Jos și am susținut implementarea acestor proiecte și accesarea de fonduri nerambursabile, respectiv fonduri europene sau guvernamentale.

Am susținut aprobarea Regulamentului privind autorizarea desfășurării activităților comerciale pe raza comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu și respectarea prevederilor privind ordinea publică. Am susținut adoptarea unui număr de 82 hotărâri adoptate de către Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, în 2017.

Întâlniri cu cetățenii	Am luat contact cu cetatenii si am incercat sa cunosc problemele acestora pentru a –i putea reprezenta, in consiliu, prin calitatea de consilier, in scopul rezolvarii problemelor cu care se confrunta.
Audiențe	_____
Sesiuni de instruire	Nu am participat la cursuri sau sesiuni de instruire.
Activitatea în teritoriu	Am discutat cu cetatenii pentru a constientiza importanta respectarii regulamentului de gospodarie comunala, a depozitarii deseurilor menajere si obligativitatea achitarii de plata taxei de gunoi de catre fiecare cetatean si a impozitelor, a intretinerii santurilor din dreptul proprietatii fiecaruia, a drumurilor din extravilanul comunei si in special obligatii impuse prin regulamentul de gospodarie. Am incercat sa cunosc problemele cu care se confrunta comunitatea astfel incat sa le prezint consiliului spre a fi rezolvate. Pentru a-i sprijini am colaborat si cu Aparatul de specialitate al primarului.
Inițiative	Am ridicat problema rezolvarii unor deficiente in derularea activitatii de salubritate a comunei si necesitatea instalarii limitatoarelor de viteza. Am sustinut dezvoltarea economica si sociala a comunei.
Amendamente la proiectele de hotărâre de consiliu	Nu este cazul.
Misiuni oficiale în străinătate	Nu este cazul.

Consilier

CALIN ANGHELIN